



4 марта в гостях у ребят нашей школы побывал Академический хор под управлением Заслуженного деятеля искусств России Владимира Каширского с концертной программой, посвященной 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Дети, затаив дыхание слушали песни военных лет. Дружно подпевали знакомые мелодии из любимых кинофильмов. Программа была воспринята с особым чувством. По окончании концерта ребята долго не отпускали артистов, продолжая аплодировать им стоя.

{vsig}/news/2015-03-13/{/vsig}